

**Protokol o formální kontrole žádostí o dotaci na projekty humanitární pomoci  
v rámci dotačního titulu „Účelová dotace nestátním neziskovým organizacím  
v rámci poskytnutí humanitární pomoci“, dotační programy  
„DRR a odolnost, „Komplexní a stabilizační pomoc“ a „Humanitární a stabilizační  
pomoc Ukrajině“ v roce 2024**

Ve dnech 17. – 22. ledna 2024 proběhla formální kontrola žádostí o dotaci na projekty humanitární pomoci, které byly předloženy prostřednictvím elektronického systému [www.mzv.grantys.cz](http://www.mzv.grantys.cz) v rámci dotačního titulu „Účelová dotace nestátním neziskovým organizacím v rámci poskytnutí humanitární pomoci“, dotační programy „DRR a odolnost“ (země: Bosna a Hercegovina, Etiopie, Gruzie, Kambodža, Moldavsko, Zambie), „Komplexní a stabilizační pomoc“ (země: Afghánistán, Barma/Myanmar, Etiopie, Irák, Jemen, Sahel, Sýrie, Zambie, včetně pomoci uprchlíkům v těchto zemích a uprchlíkům z těchto zemí v sousedních zemích) a „Humanitární a stabilizační pomoc Ukrajině“ (země: Ukrajina a uprchlíci v sousedních zemích kromě členských zemí EU). Všechny dotační výzvy byly vyhlášeny dne 27. listopadu 2023, s termínem pro předkládání žádostí o dotaci stanoveným na 17. leden 2024, 14:00 hodin.

Komise pro formální kontrolu žádostí působila ve složení:

1. František Jirásek, administrátor výzvy
2. Hana Volná, ZŘ ORS MZV
3. Zuzana Zemanová, DS ORS MZV

Komise zkontrolovala žádosti o dotaci, předložené ve stanoveném termínu, po formální stránce z hlediska požadavků stanovených ve vyhlášení příslušných dotačních programů.

U dvou žádostí v dotačním programu „DRR a odolnost“ komise shledala, že projekty neodpovídají zaměření dotačního titulu. U těchto žádostí bylo zastaveno řízení. U jedné žádosti ve stejném dotačním titulu komise shledala, že tabulka výstupů a finančního rámce nesouhlasí se strukturovaným rozpočtem. U jedné žádosti byl identifikován rozpor v deklaraci cílové skupiny u partnera. Obě žádosti byly ve stanovené lhůtě do 25. ledna opraveny.

V dotačním programu „Komplexní a stabilizační pomoc“ v jednom případě tabulka výstupů a finančního rámce nesouhlasila se strukturovaným rozpočtem. U jedné žádosti v tabulce výstupů a finančního rámce nesouhlasila celková finanční částka se součtem finančních částek uvedených v jednotlivých položkách. V případě další žádosti požadovaná dotace mírně převyšovala 90 % celkového rozpočtu a navíc tabulka výstupů a finančního rámce nesouhlasila se strukturovaným rozpočtem. U jedné žádosti se lišila celková výše nákladů na projekt v DB Grantys od výše nákladů uváděné ve strukturovaném rozpočtu a tabulce výstupů a finančního rámce. U další žádosti nebyly v tabulce výstupů a finančního rámce uvedeny finanční částky. U jedné žádosti nebyla přiložena tabulka výstupů a finančního rámce. Všech šest žádostí bylo v termínu upraveno.

U jedné žádosti v dotačním programu „Humanitární a stabilizační pomoc Ukrajině“ komise shledala, že u jednoho případu tabulka výstupů a finančního rámce nesouhlasí se strukturovaným rozpočtem. Žádost byla ve stanovené lhůtě do 25. ledna opravena.

Celkem bylo v termínu obdrženo 54 žádostí o dotaci na projekty humanitární pomoci,

z toho	v pořádku:	doplněny:	vyřazeny:
program „DRR a odolnost“:	9	2	2
program „Komplexní a stabilizační pomoc“:	27	6	0
program „Humanitární a stabilizační pomoc Ukrajině“:	7	1	0

Počet žádostí o dotaci postoupených hodnotící komisi: 52

Vyhovující žádosti o dotaci na projekty humanitární pomoci (seznam tvoří přílohu protokolu) budou po schválení protokolu postoupeny hodnotící komisi.

Podpisy členů komise pro formální kontrolu žádostí potvrzují výše uvedený záznam. Zároveň stvrzují, že žádný ze členů komise se nepodílel na zpracování žádného z předložených projektů a ani nemá soukromě motivovaný zájem na úspěchu kteréhokoli z nich.

František Jirásek .....

Hana Volná .....

Zuzana Zemanová .....

Schválil: .....

Mgr. Petr Gandalovič,

ředitel odboru rozvojové spolupráce a humanitární pomoci MZV

**Příloha: přehled obdržených žádostí o dotaci na projekty humanitární pomoci 2024**

**1. DRR a odolnost**

Reg.č.	Předkladatel	Projekt	Stanovisko komise
24-HU-DRR-01	Charita ČR	Innovative technological solutions for climate resilience in Western Province of Zambia III.	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
	Nadační fond Vita et futura	UniLife “Advancing Healthcare - University-Community Partnership to Strengthen Health Services in Cambodia”	ZASTAVENÍ ŘÍZENÍ
24-HU-DRR-02	Charita	Zlepšení odolnosti vůči katastrofám způsobeným klimatickými změnami u zranitelných komunit v municipalitě Oni	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-03	Diakonie ČCE	Snižování míry biologických rizik (chorob a škůdců) v zemědělské produkci v provincii Kampong Speu Kambodža	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-04	CARE ČR	Borana Disaster Risk Reduction and Resilience (BDRRR) Project, ETHIOPIA	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-05	ADRA	Adaptive Resilient Initiative for Sustainable DRR Engagement (ARISE) II.	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-06	CARE ČR.	Strengthening early warning in Southern Zambia	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-07	Odborný institut ochrany obyvatel	Systém včasného varování při havárii vody pro Bosnu a Hercegovinu	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-08	Člověk v tísni	F.I.R.E.S. (Forefront Initiative for Rapid Early Suppression) Systém včasného varování pro detekci lesních požárů v přírodním parku Blidinje	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-09	Člověk v tísni	Enhancing Zambia's Readiness to Climate Induced Hazards	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-10	Člověk v tísni	Zvýšení připravenosti na přírodní katastrofy v Kambodži skrze propojení systému EWS1294 s předběžnými opatřeními proti povodním	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-DRR-11	Development Alliance	Posílení připravenosti na katastrofy a odolnosti obyvatelstva i místních úřadů ve válkou a klimatickými změnami silně zasaženými	V POŘÁDKU,

		oblastmi regionu Tigray v Etiopii	POSTOUPENO K HODNOCENÍ
	Open Bridge	Clean water for Cambodia - Čistá voda pro Kambodžu	ZASTAVENÍ ŘÍZENÍ

## 2. Komplexní a stabilizační pomoc

Reg.č.	Předkladatel	Projekt	Stanovisko komise
24-HU-KX-01	Charita ČR	Tackling food insecurity and malnutrition by promoting nutrition-dense crops in Meheba and Mayukwayukwa Refugee Settlements in Zambia III.	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-02	Diakonie ČCE	Humanitární podpora zranitelných syrských uprchlíků a libanonské hostitelské komunity v Hay el Gharbeh	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-03	CARE ČR	Restoring livelihood opportunities for the most vulnerable women in Deir Ez Zor Governorate, North-East Syria	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-04	ADRA	Pomoc při zvyšování podpory vzdělávání pro osoby se zdravotním postižením HEARD	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-05	ADRA	Bridging the Gaps for Crisis-Affected Families in Northern Shan	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-06	ADRA	Pomoc v oblasti zdraví a živobytí HEAL	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-07	ADRA	Podpora přístupu zdravotnických klinik k energii při zachování udržitelného prostředí SHAMS	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-08	CARE ČR.	Essyan Camp Iraq Sustainable Women's Empowerment Initiative	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-09	CARE ČR	Emergency Assistance through provision of WASH (Water, Sanitation, and Hygiene) to vulnerable IDPs and host communities in Al Qanawis district, Governorate of Hodeidah, Yemen – Phase II	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-10	CARE	Emergency aid for internally displaced people (IDPs) and host communities affected by the security crisis in the province of Balé (Poura and Fara communes) in Burkina Faso	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-11	ADRA	Život zachraňující pomoc lidem postiženým povodněmi v regionu Somali	V POŘÁDKU,

			POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-12	ADRA	Zlepšení živobytí a zajištění přístupu k veřejným a sociálním službám v Ad'ar Woreda v regionu Afar	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-13	Charita ČR	Improving climate resilience in Abela Abaya Woreda through enhancing access to water and sanitation and strengthening livelihood options for targeted vulnerable households in Abaya Chawukare and Gurocho Kebeles, Ethiopia	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-14	ADRA	Life-saving transitional shelter support to families affected and displaced by earthquake in Herat, Afghanistan	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-15	ADRA	Multisectoral Lifesaving Assistance, Yemen	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-16	ADRA	Emergency Relief, Stabilization and Peace Coexistence for IDPs and host communities, Burkina Faso	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-17	Diakonie ČCE	Zlepšení odolnosti syrských uprchlíků a hostitelské komunity ve městě Zarqa, Jordánsko	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-18	CARE ČR	Přístup k vodě a hygieně pro vnitřně vysídlené osoby, navrátilce a hostitelskou komunitu za pomoci inovativních solárních systémů, 5. fáze, East Hararghe, Etiopie	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-19	Charita ČR	Comprehensive Action for Restoring Access to Clean Water, Enhancing Hygiene, Protection, and Community Resilience in Al Bab District, North-west Syria	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-20	Člověk v tísni	Response to Food and Nutrition Security Crisis in Western Zambia	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-21	Charita ČR	Green Livelihoods I: Empowering Youth through Green Careers Training and Private Enterprise Engagement in Mosul, Iraq	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-22	CARE ČR	Access to water and sanitation for drought and conflict affected communities by using innovative solar-powered systems, North Gonder, Amhara region, Ethiopia	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-23	MAGNA ČR	Život zachraňující integrovaná zdravotní, nutriční a ochranná intervence pro zranitelné obyvatelstvo v provincii Khóst a Paktya v Afghánistánu	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ

24-HU-KX-24	Člověk v tísni	Delivering urgent, life-saving humanitarian assistance to the vulnerable communities in Northern Syria	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-25	Člověk v tísni	WASHing Away Barriers: Promoting Education and Safe Water in Southern Yemen	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-26	Development Alliance	Stabilizace vybraných, válkou zasažených oblastí v regionu Tigray v Etiopii, díky zajištění potravinové a nutriční bezpečnosti ohrožených skupin obyvatel a vytvoření pracovních příležitostí pro mladé obyvatele	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-27	ADRA	Strengthening education and livelihoods for vulnerable population in Niger (SEL)	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-28	Člověk v tísni,	Strengthening Capacities of Extremely Vulnerable Households to Cope with the Effects of Crisis in Afghanistan	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-29	Diakonie ČCE	Posílení odolnosti krizí zasažených komunit v Arakanském státě, Myanmar	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-30	Člověk v tísni	Access for Refugees, Returnees, IDPs and host community children in Erbil governorate to safe and quality education	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-31	Diakonie ČCE	Humanitární podpora rohingských uprchlíků a hostitelské komunity s cílem zlepšit jejich životní úroveň a vybudovat mírové soužití v oblasti Cox's Bazar v Bangladéši	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-32	Člověk v tísni	Projekt LEARN - Zlepšení přístupu ke vzdělání a posílení odolnosti dětí postižených krizí a vnitřně vysídlených osob v Kačjinském státě, severovýchodní oblast Myanmaru	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-KX-33	Člověk v tísni	Komplexní podpora pro nejzranitelnější komunity, jižní Etiopie	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ

### 3. Humanitární a stabilizační pomoc Ukrajině

Reg.č.	Předkladatel	Projekt	Stanovisko komise
24-HU-UA-01	Člověk v tísni	Supporting Education of Ukrainian Refugees and Vulnerable Children in a Supportive, Warm Environment in Moldova	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-UA-02	Charita ČR	Improving living conditions and basic livelihoods of the most vulnerable IDPs in the collective sites in the Western part of Ukraine	V POŘÁDKU,

		and address the most urgent needs of the population in the war-affected areas of the Kherson, Mykolaiv and Dnipro	POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-UA-03	CARE ČR	Integrated protection and shelter response to conflict affected populations in Dnipropetrovska Oblast	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-UA-04	ADRA	Ensuring the needs of the most vulnerable local population and refugees in Moldova II	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-UA-05	ADRA	Complex WASH Response for Ukraine	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-UA-06	Člověk v tísni	Integrated solutions to support wellbeing and livelihoods for IDPs and host communities in Ukraine	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-UA-07	Diakonie ČCE	Humanitární pomoc obyvatelstvu Charkovské a Chersonské oblasti	V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ
24-HU-UA-08	Romodrom	Komplexní humanitární a rozvojová pomoc sociálně vyloučeným Romům a Romkám na Ukrajině II.	PO DOPLNĚNÍ V POŘÁDKU, POSTOUPENO K HODNOCENÍ